
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

  

 

 

 

Vážení zákazníci, 

s doznívajícím létem Vás opět oslovujeme prostřednictvím tohoto zpravodaje, ve kterém Vás pravidelně 
informujeme o dění v karetní části American Express. 

V aktuálním vydání Vám představíme novou podobu platformy, která přináší informace o místech poskytujících 
výhody držitelům karet American Express, podělíme se s Vámi o příběh držitelky karty American Express, který 
měl díky našemu zákaznickému oddělení šťastný konec, a seznámíme Vás s výsledky studie týkající se názorů 
finančních ředitelů na hospodářský vývoj a na investice do služebního cestování. 

 
Michael Fabián 
Ředitel, Firemní platební karty 
American Express 

 

 

 

 

V našem servisu jdeme dál 

Rádi bychom se s Vámi podělili o jeden z příběhů, který se nedávno odehrál na zákaznickém oddělení pro držitele 
firemních karet American Express. 

V rámci pravidelného monitoringu byla v systému nalezena karta, kde probíhaly podezřelé transakce. Ihned jsme 
kontaktovali držitelku karty, která nám potvrdila, že dané transakce skutečně neprováděla, a tudíž bylo nutné kartu 
zablokovat a vystavit novou. Byl pátek večer a držitelka potřebovala svou kartu v pondělí ráno, neboť odlétala na 
služební cestu s aerolinkami Malév do Budapešti. V té době však navíc tyto aerolinky vyhlásily bankrot a zrušily 
všechny lety. 

Pro držitelku jsme zajistili přes cestovní kancelář American Express novou letenku a převystavili jí expresní kartu, 
kterou jsme jí osobně předali v sobotu večer přímo v místě jejího bydliště. Pro celý tým bylo příjemným 
zadostiučiněním, že držitelka v pondělí svou kartou zaplatila. 

 

  

 

   

 

 

 

   

 

                 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Selects v novém kabátě 

V červenci tohoto roku došlo ke změně 
vzhledu a funkčnosti internetových stránek 
Selects, které obsahují zvýhodněné 
nabídky ubytování, stravování, nákupů či 
zábavy. Oproti původní on-line platformě 
nabízejí nové stránky atraktivnější vzhled, 
zjednodušení vyhledávání nabídek i více 
funkcionalit při hledání. Díky těmto změnám 
pro Vás bude jednodušší orientovat se na 
webových stránkách a snáze tak naleznete 
nabídku na míru Vašim potřebám a 
požadavkům. 

 

 

 
 

 

 

CFO Studie 2012 

Podle pátého ročníku Zprávy o globálním 
obchodu a výdajích, shrnující výsledky 
průzkumu prováděného společnostmi 
American Express a CFO Research, 
finanční ředitelé po celém světě 
předpovídají návrat k mírnému 
hospodářskému růstu. Podělili i o svůj 
pohled na oblast investic do služebního 
cestování. 

Cestování je jako každá jiná investice. 
Cestujete tam, kde to firmě přinese 
očekávané výnosy. Proto se respondenti ve 
38 % shodují v tom, že budou více utrácet 
za cesty za svými současnými nebo 
budoucími zákazníky. Shoda je též v tom, 
že konferenční hovory nebo 
videokonference jen stěží mohou nahradit 
osobní styk se zákazníky. 

 

 

 
 

 

 

Merchant Locator American 
Express 

Merchant Locator je on-line platforma 

umožňující držitelům karet American 
Express objevovat zajímavá obchodní 
místa z řad hotelů, restaurací a čerpacích 
stanic, které přijímají karty American 
Express. Naleznete zde informace o 
jednotlivých zařízeních včetně polohy na 
mapě a prokliku na webové stránky.   
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